



做好疫情防控工作的同时,21个重点项目集中发力 济阳“逆风”奔跑吹响发展冲锋号

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 刘姝琪

坚持抓规划谋长远 推进经济高质量发展

疫情不能阻挡济阳改革开放的步伐。在抓好疫情防控和恢复生产的同时,济阳紧抓政策研究和承接准备工作,力求早安排早收获——

坚持抗疫情稳发展,深入研判疫情持续对全区经济发展的影响,全力做好区委经济运行应急保障指挥部办公室的工作,强化经济指标监控分析,推进“六稳”工作落地,为区委、区政府决策当好参谋助手,保障经济健康运行。坚持抓规划谋长远,结合“十四五”规划编制工作,积极做好全区重点项目策划筛选、指标研判等各项工作,全面分析经济社会发展形势,高质量编制全区国民经济和社会发展十四五规划纲要。围绕自贸区建设、5G时代产业转型升级等“十四五”重点课题开展专题研究,扎实做好充电桩建设专项规划、物流园区专项规划等规划编制研究工作,助力新区基础设施建设。坚持抓机遇争支持。结合部门职责,加强对国家和省、市黄河流域生态保护和高质

疫情阻挡不住新区改革开放步伐,济阳区将疫情防控作为新区建设风险防控实战演练和优化营商环境的“试金石”,在做好疫情防控工作的同时,统筹推进经济社会发展各项工作,为新区健康持续发展打牢坚实基础。

量发展规划的对接研究,争取更多项目列入上级规划,争取更多上级政策资金支持。

推进重点项目建设 奋力写好“济阳答卷”

2月29日,2020年济阳区重点项目建设推进现场会在山东汉方制药复方黄柏液项目施工现场召开,总投资308亿元的21个重点项目集中推进,打响了2020年新区济阳项目建设推进第一枪。

管中窥豹。截至3月9日,全区复工企业累计648家。“四上”企业复工率达100%;建筑业及房地产业复工71家,复工率100%;42家批零



住餐业企业和16家重点服务业企业全面复工。

全区复工复产逐渐步入正常,重点项目建设工地逐步恢复往日的喧嚣,一派热火朝天的背后,各级各部门积极应对,奋力写好保障项目建设的济阳答卷——

牵头做好区级领导包联重点项目协调服务工作,着力提升项目支撑力。协调相关责任单位确定市级、区级重点项目节点计划,强化项目服务、调度推进等工作,全力保障固定资产投资增势向好,高质量完成全年目标任务。狠抓要素保障,按照要素跟着项目走的要求,做好项目审批专班各项工作,抓好项目策划以及

换指标体系研究分析,积极宣传解读上级支持政策,助力企业申报企业技术中心、工程实验室、工程研究中心等技术平台载体,引进各类人才,加快传统产业“老树发新芽”。

围绕淘汰落后产能,探索开展能耗效益综合评价,大力推进设备改造,压减煤炭消费总量。推进清洁能源项目建设,加快能源结构升级。持续优化价费管理,联合相关部门对转供电单位加价行为进行清理规范,打通“电费降价最后一公里”。

持续完善民生价格调控,认真落实价格监测分析及总结制度,做好生猪、蔬菜等生产成本专题调查分析及重要民生商品价格公示,维护市场价格稳定。持续做好能源电力领域安全生产,保障煤电油气供应,提升能源保障水平。持续加强社会信用体系建设,完善守信联合激励和失信联合惩戒机制,营造公平诚信的市场环境。统筹抓好粮食、金融等各项工作,确保粮食安全,防控金融风险。

加快新旧动能转换 统筹协调改善民生

新的一年,全区围绕传统动能提升,加强对省、市新旧动能转

SHINSUN祥生 | 中国地产 TOP 28

祥生中央华府
CENTRAL MANSION

祥生城市之星
CITY CENTER STAR

城市之星全城预约

城市中芯 最后两栋

区政府旁、配套商业综合体、不迁户口上双公办学校

XIANG SHENG REAL ESTATE
PROSPERITY JIANGSHENG



0531
VIP LINE

81173377

接待中心: 济建预许济阳2019-125号

龙海路与安康街交汇处济北中学北邻200米

